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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA VINTE E SEIS DE
FEVEREIRO DO ANO DOIS MIL E VINTE E QUATRO
No dia vinte e seis do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no Plenário da
Câmara Municipal de Coxim, sito a Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a
presidência do Vereador Ademir Peteca e secretariado pelo Vereador William Meira, foi constatada a presença
dos seguintes Vereadores(as): Abilio Vaneli, Ademir Peteca (Ademir Ferreira da Silva), Adriana Nabhan, Ângelo
Gari (Ângelo Aparecido Gonçalves), Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João do Posto, Prof.ª Marly
Nogueira, Marcinho Souza, Vilmar Vendruscolo, William Meira e Zanon Lamunier. Após composição da Mesa, o
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, convidou todos para entoar o Hino do Estado. Ato
continuo passou para o PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE – APRESENTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO
ANTERIOR: Foi apresentada a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/02/2024. Após apresentação, foi colocada em
discussão, em votação e aprovada por unanimidade de votos, na forma simbólica. 2ª PARTE – EXPEDIENTE
RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO: 01) Projeto de Lei nº 03, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre
abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2024 e dá outras Providências; 02)
Projeto de Lei Complementar nº 01, de autoria do Poder Executivo que envolve alterar, acrescer dispositivos da
Lei Complementar nº Municipal nº 794, de 24 de junho de 2022 e da Lei Complementar Municipal nº O87/2OO8 e
dá outras providências; 3ª PARTE – LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS: Foram
lidas várias correspondências, as quais foram despachadas à Secretaria Legislativa, para disponibilização de
cópias aos interessados e arquivo. 4ª – PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: 01) Projeto de lei nº 02/2024, de autoria do Ver. Marcinho Souza que denomina Logradouro
Público como Rua Lindolfo Cervieri, a atual rua “Projetada 1” localizada no Bairro Centro, em Coxim-MS; 2)
Requerimentos nº 13 e 14/2024, cuja autoria e ementa estão descritas na fase da ordem do dia ; 3) Indicações nº
24, 25, 26, 27, 28 e 29/2024 de autoria dos Vereadores Angelo Gari , Vilmar Vendruscolo e Adriana Nabhan; 5ª -
PARTE – APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Vereador Jefferson Aislan: 1)
Solicita ao Secretário de Obras, a realização dos seguintes serviços: a) a roçagem e a limpeza em todas as
praças do município; b) tapa-buraco na rua Amor-Perfeito e adjacências no bairro Vila Bela; 2) Solicita ao Prefeito
Municipal, sr. Edilson Magro, que seja realizado a instalação de
placas de “proibido jogar lixo” tanto nas áreas de responsabilidade do município como nas regiões ao redor do
Cristo do Pantanal, sentido córrego Ribeirão, bem como na estrada do córrego Fortaleza; Vereador William
Meira: 01)Solicita a Secretaria Municipal de Educação, a Coordenadora Regional da Educação, Maira Quevedo,
uma reunião ampliada para discutir o novo horário dos ônibus de transporte escolar diante da necessidade do
horário de saída das crianças que estudam em período integral. A presente proposição teve o apoio coletivo dos
demais pares; 02) Solicita ao Diretor Executivo de Planejamento Urbano, informações acerca do levantamento
topográfico da cidade de Coxim visando a regularização urbana fundiária de todos os bairros de nossa cidade;
Vereador Flávio Duarte: 01) Solicita ao Ministro da Casa Civil, o retorno dos servidores da Fundação Nacional de
Saúde – FUNASA que foram cedidos a outros órgãos devido a preocupação com um possível esvaziamento da
capacidade de prestação de serviços dessa instituição. A presente indicação teve o apoio coletivo dos demais
pares; 02) Solicita ao gerente da ENERGISA, a manutenção do poste de energia localizado na rua São Paulo,
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esquina com a norte-sul no Distrito de Silviolândia; 03) Solicita à Secretaria Municipal de Obras, o recapeamento
da Avenida Luiz Gonzaga no Distrito de Silviolândia; 04) Solicita a Secretaria de Saúde, que providencie o
conserto do aparelho odontológico do posto de saúde do Distrito de Silviolândia; Vereadora Adriana Nabhan: 01)
Solicita a Secretaria de Educação e Coordenadora do Conselho Tutelar, que seja marcado uma reunião entre a
sec. de educação, o Conselho Tutelar, a sec. de gestão e todos os vereadores desta Casa de Leis para que
possamos discutir assuntos relacionados a educação de nossas crianças e adolescentes, em especial vagas nas
escolas e centros de educação infantil, superlotação em salas de aulas, transporte escolar na zona urbana e
rural. Como soma dos Vereadores Abilio Vaneli; 02) Solicita a Secretaria Municipal de Saúde, um levantamento
de toda a demanda reprimida da saúde que se encontra no sistema do município onde a população aguarda
exames médicos e consultas com especialidades, em especial de crianças e adolescentes, idosos e pessoas
com deficiências; Vereadora Prof.ª Marly Nogueira:

Justificativa

01) Solicita a Secretária Municipal de Educação e ao Coordenador de transporte do município, que seja avaliada
com urgência a situação da Fazenda Lambari, pois o transporte não está acontecendo e ano passado os
estudantes tiveram uma baixa frequência de presença; Vereador Abilio Vaneli: 01) Solicita a Secretaria de Obras,
a recuperação da rua Rio Grande do Norte no bairro Morada dos Altos de São Pedro, com o serviço de tapa-
buraco e manutenção da malha asfáltica; 02) Solicita ao Prefeito Municipal de Coxim-MS, a Secretaria Municipal
de Educação, Secretaria de Gestão, a Secretaria de Desenvolvimento Sustentável e a Gerência Local do
SEBRAE, que o município de Coxim-MS envie a esta Casa projeto de lei para incentivar o desenvolvimento, a
tecnologia e a inovação em nosso município; Vereador Zanon Lamunier: 01) Solicita ao Secretário de Obras, a
realização de uma reunião de emergência com os presidentes das associações rurais, os presidentes das
colônias, que tem máquina agrícola, trator, para realizar uma manutenção na cidade, em especial o serviço de
roçagem devido ao estado atual de sujeira na cidade; Vereador João do Posto: 01)Solicita a Secretaria de Obras,
que se atente a falta de manutenção das máquinas que correm o risco de ficarem inutilizáveis; Vereador
Marcinho Souza: 1) Solicita a Secretaria de Educação, que seja feita a manutenção da caixa d’água da Escola
Municipal Marechal Rondon; 02) Solicita a Secretaria de Obras, que seja feita a limpeza no espaço Rehabilitar;
03) Solicita a Secretaria de Saúde, que seja feito um estudo para abertura de uma farmácia no posto de saúde
no Distrito do Jauru; 6ª - PARTE – ENTREGA DE MOÇÕES DE CONGRATULAÇÃO: Seguindo a presente
ordem, foi realizada a cerimônia de entrega de moções onde os proponentes expuseram as razões pela
concessão da presente homenagem e os agraciados expressaram a sua gratidão em receber tamanho
reconhecimento: 01.Ver.Abilio Vaneli: Izaque Batista dos Santos (Dj Izaque); 02. Ver. Ademir Peteca: Projeto
Saúde Perto de sua casa; 03. Ver. Carlos Henrique: Policial Civil Paula Maria Leite; 04. Ver. Marcinho Souza: Drº
Luciano Carlos Kamitani Demczuk; 05. Ver.ª Prof.ª Marly Nogueira: Sr.ª Neivania Francisca da Silva; 06. Ver.
Zanon Lamunier: Terceiro sargento PM Eleomar Arruda da Silva. GRANDE EXPEDIENTE – USO DA TRIBUNA:
de acordo com o sistema de rodizio controlado pela Primeira Secretaria, fizeram uso da Tribuna Livre, com
possíveis alterações mediante permuta, os seguintes Vereadores: Adriana Nabhan, William Meira , Zanon
Lamunier, Abílio Vaneli, Vilmar Vendrusculo, Ângelo Gari, Carlos Henrique, Flávio Duarte, Jefferson Aislan, João
do Posto , Marcinho Souza , Marly Nogueira e Ademir Peteca. ORDEM DO DIA: Foi apresentado ao Plenário as
seguintes matérias, que após serem colocadas em discussão foram aprovadas por unanimidade em votação
simbólica: 1)Projeto de lei nº 34/2023 de autoria do Ver. Flavio Duarte, que altera a denominação da Rua
Manaus, para Rua José de Loiola Irmão, localizada no Distrito de Silviolândia, em Coxim-MS; 2)Requerimento nº
05/2024 de autoria dos Vereadores Marcinho Souza, Abilio Vaneli, Carlos Henrique, Prof.ª Marly Nogueira,
Zanon Lamunier, William Meira, Adriana Nabhan, Jefferson Aislan e Angelo Gari que requerem com base na Lei
n° 12.527 de 18 de novembro de 2011, informações referentes ao ITBI rurais dos últimos cincos anos a partir de
janeiro de 2020 a janeiro de 2024, do Município de Coxim- MS; 3)Requerimento nº 13/2024 de autoria do
Vereador Flavio Duarte que requer Moção de Congratulação ao professor Luiz Alberto Almeida de Oliveira;
4)Requerimento nº 14/2024 de autoria do Vereador Flavio Duarte que requer Moção de Congratulação a senhora
Empresária Suely Holsback Ferreira; Encerrada esta parte dos trabalhos, passou para as EXPLICAÇÕES
PESSOAIS: O ver. Marcinho Souza fez uso de fala onde realizou diversos convites a população. Ato contínuo, o
Presidente agradeceu a presença de todos, convidou-os para a próxima
Sessão Ordinária prevista para o dia 04 de março e declarou encerrada a presente reunião. Eu, Vereador William
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Meira, 1º Secretário, apresento esta Ata para leitura, discussão e aprovação na forma regimental.
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